

聚焦运输安全 落实执法举措

本报讯(记者李谱新 通讯员智慧)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开了2024年度第三次安全生产工作暨汛期安全生产防范部署会。会议通报了近期国内安全生产各类事故,并对下一步工作进行了安排部署。

会议强调,各大队要按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,扎实推进治本攻坚三年行动。要加强“两客一危”等重点车辆的执法检查,重

点整治危险化学品运输车辆非法经营、道路客运车辆超速疲劳驾驶等违法行为;要紧盯重点从业人员,针对性开展道路交通安全法律法规培训,不断提升驾驶员的安全意识和应对突发情况的处置能力;要对汛期施工安全风险较高的重点工程项目进行“全覆盖”式检查排查,督促施工企业落实安全生产主体责任,坚持工程建设项目“零死亡”安全管理目标;要加强水上通航、游船的执法检查,严格执行恶劣天气船舶禁限航要求,严禁无证经营、非法载客、违规冒

险作业等行为;要全面检查路况和交通安全设施,切实提高恶劣天气应急处置能力,确保汛期公路安全畅通;要加强超限超载治理工作,持续联合开展整治行动,依法查处并严厉打击超限超载违法行为,坚决消除各类安全隐患。



全程参与现场监督 确保大赛公平公正

本报讯(记者唐旺勤 通讯员石晓琳)近日,由呼和浩特市委政法委、市政府办公室、司法局主办的以“守为民执法初心、护青城平安使命”为主题的首届呼和浩特市行政执法大比武知识竞赛活动在呼和浩特市文化馆拉开帷幕。

应大赛组委会申请,呼和浩特市北疆公证处北方业务部为大赛提供现场监督公证服务,并提前对本次公证业务的主体资格、比赛规则、比赛流程、评审标准等方面进行细致审查,确保比赛程序的合法性和规则的有效性。

在比赛现场,公证人员严格按照公证程序规则规定,如实记录大赛的过程和结果。大赛各环节结束后,公证员宣读了公证词,圆满完成了现场监督公证工作。

此次现场监督公证,充分保障了大赛全过程的客观公正,展现了公证机构积极参与法治建设的形象。同时,也体现了公证机构的专业性和责任感。

扎实开展整治行动 确保场所安全稳定

巴彦托海讯 呼伦贝尔市鄂温克旗看守所作为维护社会稳定的重要一环,积极响应上级部署,持续开展夏季治安打击整治行动。

行动中,该所充分发挥职能作用,紧密结合监管工作,以内保安全、外优服务为重点,推进“夏季行动”走深走实,使监所安全形势持续稳定,违法犯罪行为得到有效遏制,在押人员的教育改造工作取得新进展。与此同时,全所监管队伍整体素质得到进一步提升,确保了监所零事故、零病亡。(邵春玲)

细化防范措施 守护游客平安



根河讯 为落实“预防警务”理念,细化安全防范措施,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局加强对旅游景点、临水临崖等涉险公共区域的排查检查,对发现的涉险隐患及时整改,全力保障游客安全。

伊克萨玛派出所民警深入北岸林场的月牙湾、脚印湖、九山头景区细致排查,针对坠

石隐患,迅速采取行动,联系相关部门加急制作警示牌,提醒游客避开危险区域。孟贵派出所民警巡查凝翠山公园时,发现涉水隐患,有小路直达河边,极易发生溺水事件,第一时间与相关部门协调,制作安放警示牌,提醒游客注意安全。

(高吉峰)

召开专题预算会议

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开了2025年预算编制建议方案会。

会议明确,在以保障场所安全稳定、场所规范化建设的基础上,构建全所“一盘棋”的格局,加大资金资源统筹力度,形成规划与预算联动机制,确保预算编制工作做细做实,推动预算绩效管理走深走实。

加强资金资源统筹

会议指出,各部门要结合实际,设定具体、量化的目标,根据资金实际需求,项目轻重缓急统筹核定预算,要加强跟踪评价和绩效考核结果运用,切实用好绩效管理的“指挥棒”。

会议强调,预算工作要在合法合规的前提下进行编制,守好“底线红线”,确保戒治区安全稳定及场所各项工作正常运行。(陈天勇)

上好开学第一课 紧绷消防安全弦

呼和浩特讯 新学期的脚步已经临近,为切实加强全市学校消防安全管理工作,近日,呼和浩特市消防救援支队组织开展了全市学校消防安全大培训,210余名学校消防安全负责人和骨干力量参加了培训。

消防监督员结合近年来发生的校园火灾案例,阐述了校园火灾的危险性,剖析了引发火灾事故的主要原因,从火灾的危害、分类和防范,日常消防安全管理,初起火灾扑救,正确报警和逃生自救等方面进行了详细讲解,现场为参训人员送上“防火知识大礼包”。

消防监督员强调,学校是师生学习和生活的重要场所,保障校园消防安全至关重要,特别是宿舍、实验室、教学楼、图书馆、监控中心等重要部位,要严格实行消防安全巡查、检查管理制度,及时清除消防安全隐患。实地观摩中,消防监督员组织参训人员参观了内蒙古农业大学消防控制室、实验室、草原动物与植物博物馆等重点区域,工作人员详细介绍了校园消防安全工作的先进经验。消防指战员还带领参训人员参观了解各类消防车辆及车内防护、破拆等装备器材的性能和用途。

此次培训,切实提升了学校消防安全责任人、消防工作管理人等相关人员的消防安全意识和处置初起火灾的能力。呼和浩特各级消防部门将持续开展形式多样的宣传培训活动,督促教育系统落实行业监管责任,推进学校消防安全工作做实做细,确保全市消防安全形势稳定。

(魏琳 胡雪瑶 张昱露)

持续开展专项检查

经棚讯 为进一步加强辖区消防技术服务机构的规范化管理,督促消防技术服务机构依法依规执业,提高消防技术服务机构服务质量,连日来,赤峰市克什克腾旗消防救援大队持续开展消防技术服务机构专项检查工作。

该大队监督员严格按照《消防技术服务机构从业条件》《社会消防技术服务管理规定》等相关文件规定,通过查阅台账和实地核查的方式,重点对消防技术服务机构的企业法人资格、人员配备及质量管理体系是否符合要求,是否将机构和从业人员信息、服

全面开展消防培训

包头讯 为全面提升骑手的消防安全意识,整体增强社会面防御火灾的能力,近日,包头市消防救援支队昆都仑区大队对辖区外卖、快递企业员工进行消防安全知识培训。

培训人员结合外卖、快递行业的基本特点,重点就逃生自救基础知识、灭火器性能的掌握,如何检查火灾隐患、扑救初起火灾等方面的内容进行了细致讲解;还就如何做好日常防火、正确用电、用火、用气、电动车停放及充电注意事项等做了提醒,要求工作人员在日常工作中做好自查自纠,发现安全隐患立即整改。

培训结束后,昆区消防救援大队为外卖骑手、快递员配备了灭火器,并告知大家如遇到初起火情时要积极主动参与到灭火疏散工作中,为消防工作增添力量。

据悉,自包头市消防救援支队组织全市

规范消防技术服务

务项目情况录入社会消防技术服务信息系统,是否按照国家标准、行业标准检测、维修保养建筑消防设施和开展消防安全评估服务等情况进行检查。同时,监督员要求消防技术服务机构要全面应用社会消防技术服务信息系统,始终严守诚信经营底线,提高消防技术服务质量。针对检查中发现的问题,监督员制定了整改措施,建立了问题清单,明确整改期限和要求,跟踪整改进度,确保每一个问题都得到有效解决,形成整改工作的闭环管理。

(杨小丰)

增强防御火灾能力

外卖、快递企业成立“鹿城蓝焰志愿服务队”以来,各辖区消防队伍为企业员工开展消防安全培训、灭火疏散演练50余次,进一步提高了外卖快递企业的消防安全意识和处置初起火灾的能力。同时,骑手们变身消防宣传员,充分发挥走千家万户的优势,实现消防宣传点对点、面对面。

(陈霞)

内蒙古消防救援总队提示:天气逐渐干燥,设备设施易产生静电引发火灾、爆炸事故,企业要做好设施设备接地线路的检测和监控工作。



强化安全管控 严查违法行为

鄂尔多斯讯 为切实抓好重点车辆安全隐患排查整治工作,防范和遏制重特大道路交通事故发生,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队根据辖区道路通行特点,依托收费站检查点,于日前开展集中统一行动,不断加强客运班车、旅游客车的交通安全管控措施,确保群众出行平安、和谐、畅通。

检查中,各路勤中队按照“从严从紧、重点管控”的原则,加强对过往客运班车、旅游客车、农村面包车等车辆的检查力度,严查无证、套牌、超员超载、疲劳驾驶等违法行为,做到违法行为不消除不放行、教育处罚不到位不放行,使每一位驾乘人员充分认识到当前交通运输安全形势的严重性和做好安全检查工作的重要性,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

(赵海燕 王晓庆)

男子腹痛难忍 民警救助送医

鄂尔多斯讯 “别担心,马上送你去医院。”近日,一男子驾车途经兴巴高速突发急性胆囊炎,剧烈腹痛使其被迫停车,危急关头,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队民警将其紧急送医。

当晚20时,该大队路勤二中队民警接到求助,一外地男子驾车途经辖区路段时,突然感觉腹部剧烈疼痛,无法继续前行。获悉这一情况后,民警立即赶往驾驶人所在位置,一边安抚该男子的情绪,一边将其搀扶上警车迅速送往达拉特旗人民医院。10分钟后,该男子顺利就医,被诊断为急性胆囊炎,得到妥善救治。事后,民警电话通知其家属和工作伙伴,患病男子对民警的救助连连表示感谢。

(王美丽)

警方打非治违 群众平安出行

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队经济开发区中队在辖区内组织开展了“两客一危”打非治违专项整治行动,向各类道路交通违法行为说“不”,全面净化道路通行环境,守护群众出行平安。

行动中,该中队根据夏季道路交通违法的规律和特点,紧盯重点时段和重点路段,重拳打击酒驾醉驾、涉牌涉证、超速超载、疲劳驾驶等交通违法行为,做到严查、严惩、严治、严控,形成严管高压态势,全力预防道路交通事故发生。此次整治行动,共查处各类交通违法行为130余起,形成了强大的震慑效应。下一步,该中队将持续加大整治力度,全力遏制和预防道路交通事故,确保辖区道路交通平稳有序。

(路雅丹)

不断优化新举措 开启护学新模式

鄂尔多斯讯 为了继续做好新学期校园周边交通安全管理工作,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队联合教育部门持续优化“一校一策”,协调多所学校开展校园周边交通改造工程,持续优化上下学期间校园周边交通环境,开启护学新模式。

工作中,该大队先从解决接送孩子停车难的问题入手,按照“即停即走”的思路,在校园周边路段施划临时车辆停放区域。此外,该大队还通过增加护学专用通道、更换标志标牌、增加升降阻车隔离桩、增加远程智能劝导系统等举措,全力保障校园周边道路交通安全、有序、畅通。

(赵小东)

